Lésung ZUm L\/oa/reup/an 2, Mathe bc

S. ¥+ LINKS

M9
0 @ S5:32%4 @O =24 @) =294

4 . o
@100:7A '(00’15//@400:7/"

@ 22:-50% (@ Z%:-100}

24 4% 56 -
b)@;:-w*s‘s’/. @Z_7=100:$64

60186 qy 36 ¢
@ 4000-'(00'6‘?; @ 300 - 100 :EA

M. 10 !
a) 1# %= | b) 99 % =7 | €| 30—

“*

0‘) '70/0--1002 PY) 6) 50%=1aa=—;' ‘f) 5/%:%=25'

Nr. 11
ﬁ:”;’o E1 st Bruch Ko
dwatol = | 967 | = | & | = | o9
7 v oo = S % = 007
11 venq00 | = /7| = _’,"7 g gt
3 v t0| = 3y | = ._3_0 - | ge3




M. 12

a) b> 25
| o 2
104‘170'% 29/"100‘
)
o go 4
8040 3 75
Mr. 19
a) 3\/0'4‘(‘:%‘”,,’2‘?5‘7.
b) + v 10 = 7_70 = -»(?ooa = %0 4
I | Ol vn 255 i 5] Fed |2 3161%
M- 1%
25 O sl 722 %

Joy, wrel won seden bnch evweFern  faou,:

99 794 3¢
A o e pm—r by’ =
2. 0B.- 99 /’ “~ Yoo o 200 7 %op




S 41 LIMKS

Nr. 1

o) | 3lglel | [« | [3]g% el | 5 | Zoufel | 2| 1| Aelatel
b) 0241 <  02%7%  wel ¥ Tasedstel 7 1 Tasodslel
) 12,701 <& 12,704  wel 4Tmedsdel 7 1 Tosodslel
A g3 | S (237 wel 473

e) | 10/%Z3] <[ | Iolelg weil 8 Hudetstel 7 F Huwoledstel
£) 0,70¢% < 0,71 wa'l 1 Zebutel 7 0 Zelutel
o) 3351 [ 1<l 33510 well 5 Pelstel 7 O Relatel
h) 04 Z | 037 weil 4 Rebatel > 3 Zelatel
M. 2

S 0 A 1 6 5 1 D

BRI e EEEE R EEE

0 1

Al=102] | 18I=l0j2[5] | [C[=10/875| | [DI=]0]¥|5] | [El=]g]9
M. 3

T 5 BB P 0 1 T B
SRR ERERE B e el s e
0 1
M. 4 WEITSPRUNG BALLWURE 50un-LACE

71 Plaf 2 nomas : 3,‘)‘ 6 wm|Thowas 2 3}5% Oli'ves 3,9 s
2. F{Q{Z /"{Wﬁ;l : 3/75-""\ Nam‘/h 2 2%F,5 m|Marfds . 70/0 <
‘ Plefz | OGver: 3,24 m|Evkon: 27,0 m|Thomas: 10,2 s




Nr. &

T K

<

< < <2

Es 9,‘54’ wnendicd  vlele /‘/o;-j[z'C{;éé/Aﬂ.,
VAT oana (meae  Kklusey  creplea.

Mr. 6

2

b) {\a&aoﬁ
9 o

af) f\a(‘m(
M. F

2 0.

: '/,425‘

7,12 %3

A 2% 2
T 12¥2[STY

we:'( € gar('504 e4q Lf uhD( 5 ,lcefle wez'/eue ga& ﬁc' ‘e
(garze) Zak( 9/b?.

| we'l e ,/l/at:( ﬁfgek wer ba' m:f&"v&'deﬁ &(/{ﬁ 3/4/

| wel olaorischen  voch _cntndlich  vith Kommagdden o;bt
AL T 2E8]
Y 25 0 %%S

) wal e Vé‘pgo.‘agev hev be' nofcrlcofen  Zalle ‘91'{,-/_
/(3 Mase Pres €

0523ke | 9,80¢

0,472 49 §I2¢€

013 9 7 kj '}i{ 50 €

01 366 lg 6,9 0 €




S 42 Livks

M- 4

a) Es wrwde ounf! e Zeludel-5telle ‘961/0.?/6/:
0, a2109 |~ 0,9

b) €5 wuwole ouf olie Tousedstel - Selle 3etfw/€7‘:
Zolgds| 2 17/0(85

M. 9
o) 0411 % 0% la) 20073 = 20 | Zehutel
UL ™ 0% Z/0l¥ X [2/0 | Henolertstel
c) 5@z w1 A [FEws = g | Zehutel
2,929 |~ 15193 Gets = g4¢8 | Hunolertstel
el galel X491 £)15,339 =457 | Zehutel
190906 1~ 1900 15,339 215,7¢ | Hwoefstel
o] 3ZF[ [ = (3l [T W 0[Z73] il I5ld | Zehutel
A | = 317 GF23 % 077 | Hudertstel
i) 009 | % \0d | Zehutel
002 | = 10/09 | Hunolertstel
M. 10
a) | 06| = [0l | b} | 232 ¥ |23Z
062 % 06 21331 (AT [2/3Z

C) FFe0Q% = FF 603
196049 = %609



Me 44 Cent = Hunlesstel

o) | 126 Z4SI€ & | 12/6€ | b) [glelslsisie] lod | oleige
c) [23/%p/0/¥ € |~ 12340l | d] 37920l | 1o | ol
e) 10,009 € % €004f  f) 9999< 4~ £000€
o) [ [03ESTeLl [ [ o3l [ ) 0oQye | & [ POLE

S.¥% RECHTS

a) D 2%; @ 15%; ® 51%; @ 20%
b) D 72%; @ 44%; ® 90%; @ 40%;
® 25%; ® 50%; @ 1%; ® 0,1%

10
a) = =045 b) —=10,18 ¢) —=0,1
%ﬁ? 120 %g?

d)ﬁ=0,8 C)E:0,0l f) E: 0,95
11
050 ===50von 100 =05 =50% = -

2 100
23 von 100 = 0,23 = 2>

100

>~ 50 =5von 100 = 0,05
100 70

7
0f = — i
7% = 00 ohne passende Angabe

12
Partnerarbeit

13
a) 15% b)25% ¢) 40% d) 70%

14
Die Halfte der Lose sind Gewinne.



S.91 RECHTS

a) 0,14<0,31<0,314<0,413<0,9<0,99
b) 0,207<0,707<0,77<2,07<2,7

c) 0,21<1,2<1,75<2,01<2,1

d) 14,09<14,80<15,75<17,28<17,3

2

a) A 0,2125; B 0,225; C 0,235; D 0,25;
E 0,255; F 0,275; G 0,2875; H 0,31;
[ 0,32

b) A 1,085; B 1,09; C 1,093; D 1,099;
E 1,105

0,9870,992 1,001 1,009 1,018
0.98 09§90995 1004101 1,02

Y

4
Vettel, Hamilton, Alonso, Button,
Magnussen, Massa

5

individuell verschieden; z.B.
a) 2,252; 2,257; 0,2608...
b) 0,011; 0,016; 0,0108;



S.92 RECHTS

a)40  b)37  ¢) 371 d)37,09

9

a) 7,0; 6,96; 6,960

b) 6,0; 6,00; 5,998

c) 14,0; 13,96; 13,956

d) 100,0; 100,00; 100,000
e) 1,0; 0,99; 0,990

f) 4,0; 3,99; 3,991

10
124,555; 124,564

11

a) 2~ 0,67; 2~ 0,63; -~ 0,83; =~ 0,44;
18

B 164 22214
11 7

0,44<0,63<0,67<0,83<1,64<2,14

b) = ~3,89; =~ 4,23; —~ 1,83;
13

2 ~081; —~0,58 —=~317
16 12 6

0,58<0,81<1,83<3,17<3,89<4,23



